From: Deryck Evans [mailto:Deryck.Evans@audit.wales]

Sent: 11 December 2020 12:02

Subject: FW: Cylch archwilio 3 blynedd - 3 year audit cycle

Annwyl Clerc

Gweler amserlen Archwilio Cymru ar gyfery
trefniadau archwilio newydd. Rhestrir yr
amserlen fesul sir ac yna fesul cymuned. Mae'n
nodi pa flwyddyn y bydd cynghorau'n derbyn yr
archwiliad sy'n seiliedig ar drafodion a'r ddwy
flynedd y bydd y gweithdrefnau archwilio
sylfaenol yn cael eu defnyddio.

Rydym yn gweithio drwy ymatebion i'r
cwestiynau nad oeddem yn gallu eu hateb yn

ystod y gweminar a byddwn yn cyhoeddi'r rheini
yny flwyddyn newydd.

Cofion

Deryck Evans

Dear Clerk

Please see attached Audit Wales’ schedule for
the new audit arrangements. The schedule is
listed by county and then by community. It
identifies which year councils will receive the
transaction based audit and the two years that
the basic audit procedures will be applied.

We are working through responses to the
guestions we were unable to answer during the
webinar and will publish those in the new year.
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